

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Наталья

**Возраст:** 41

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.06.2014 19:41:06

**формирования заключения врача:** 03.06.2014 22:11:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/288622/answer/288623>



## Заключение врача

Если действительно имеет место лейкоплакия, гистологически подтверждённая, очевидно надо рассмотреть возможность применения ТУРрезекции поражённой слизистой мочевого пузыря и\или применения уро-гиала внутривпузырно. Бакпосев имеет смысл делать не ранее, чем через месяц после последнего применения антибактериального препарата по любому поводу. В течение этого месяца принимайте канефрон по 2 т х 3 раза внутрь - это не повлияет на результаты анализа.